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stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2y
S g2
S =
g5 o
g g
1.NP 5 2
. 9 o
g
oi Oe 0i-0e N
Dr=Hrx
Hr| 25,5 20 12 32 (0i-0e) * | 841,2
1,03
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. K /m; ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=n/a m  |jednotkou. Hy=Vixc,xp=" nfa W[k e
®y=Hy x (0i-Ge)| 0,0 841,2
_ Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén % g ‘E g % £ ©
SO- ochlazovand sténa 2 S ] =] < a £ £ °
5 © 9 25 o N 3 Q N @ H
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERc] = R] o = @ 5 -
ey £ 5 © z 32 5 = ] S =2 2
s [SN- vnitini sténa ° 5= "g S N £% s 2 83 3 2o ]
2 |DN- vnitini dvefe 5 | 8|82 O I 2 ke > s 2 E 2
o = = o :
8 |PDL-podiaha © S|l el o S S 5 2 2 £ 'z 3 S 2
S s 5|38 ¢ $| £ | % z 22| 3
STR- strop = s} o = 3 O 55 > W, s 8 =
) & a 3 L ® 5 I
SCH- stfecha A Uy fipby 3 s =
m | m|m m’ | m? [wm?k| - wk! | ‘eC e K 3% w w
SO - Obvodova stény 9,87 | 3,63 35,8 159 |19,9]| 0,19 1,000 | 3,8 © ¢
OD - Okno Jih + Zapad 159] 1 159 05 1,000 | 8,0 Z
PDL - Podlaha 20,9 20,9| 0323 | 0469 | 32 23
w €
T e
580
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? g
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2y
S g2
S S
g5 o
2
1.NP T <
. 9 o
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
He.| 14,9 20 12 32 (0i-0e) * | 490,9
1,03
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . B m? jednotkou ohfivan na 20°C. K /m; ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=n/a m  |jednotkou. Hy=Vixc,xp=" nfa W[k s
®y=Hy x (0i-Ge)| 0,0 490,9
Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén % § ‘E g % € ©
SO- ochlazovana sténa 2 b4 3 £ © o s £ ©
5 © 9 25 o ~ 3 Q N @ H
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERc] = ‘v o = @ 5 -
I ES 5 S 232 £ < i g £2 <
s [SN- vnitini sténa ° 5= "g S N £% s 2 83 3 2o ]
= |DN- vnitini dvefe 3| 5|8 2 ° kS 38 8 £ zs >§ % £ 8
o £ = 2 R
8 |PDL-podiaha © S |la| o S S g 2 2 £ 'z 3 S 2
S sl 5|38 ¢ : | £ | % z 22| 3
STR- strop = <] =3 = 3 G 55 S A s 8 =
) & a 3 L ® 5 I
SCH- stiecha A Uy fip-bu A3 S z
m | m|m m’ | m® | wm?k? wkt | fec e K 3% w w
PDL - Podlaha 71 71| 0323 | 0469 | 1,1 © ¢
gz
8 =
£ 2




w ©
T
g85
go
O
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? g
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2
T D S
T 8
g5 o
3 g
1.NP T 2
= T
e
Oi Oe 0Qi-Oe
Or=Hrx
He| 1,1 20 -12 32 (0i-0e)* | 35,3
1,03
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
_ 3 i ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=n/a m  |jednotkou. Hy=Vixc,xp=" nfa W[k e
Oy=H, x (0i-0e)] 0,0 35,3
Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén % § ‘E g % € ©
SO- ochlazovand sténa 2 < 3 H] © -1 s € b
© ] 25 o N 3 [ R G =
OD- ochlazované okno ~ = 2 ) = R] o + @ 5 R
R 2 5 o 23 £ £ 8 © b £0 i
s [SN- vnitini sténa ° I "g S N £% s 2 83 3 2o ]
% DN- vnitfni dvefe % 2 S g g .2 38 @ 1] zs )é ] g 8
- c _ o = O
2 |PDL-podiaha Slcslals| 55| £ 2 2 £ S z S g
S 3 o o 2 c c z 2 ez 3
STR- strop = s} a = 3 O 55 S 20, t 3 =
3B Q g >g & = 8
SCH- stfecha A Uy fip-bu a S z e
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | ‘ec e K 3% w w
SO - Obvodova stény 1 [3,63] 3,6 13 | 24| 0,19 1,000 | 04 © g
OD - Okno Jih + Zapad 13] 1 1,3 0,5 1,000 | 0,7 ZZ
PDL - Podlaha 2,1 21| 0323 | 0469 | 03 ]
w €
T
g85
gss
O
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? g
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2y
T D S
T 8
g5 o
3 g
1.NP T 2
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
He| 1,4 20 -12 32 (0i-0e) * | 46,5
1,03
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
_ 3 i ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétld vyska mistnosti v=n/a m jednotkou. Hy=Vix ¢, x p= n/a W/k _5
®y=Hy x (Oi—Oe)| 0,0 46,5
_ Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén 2 8 Fol 8 S ©
YTy 5 ] © ° ® E £
SO- ochlazovana sténa 2 ht =1 = o a 5 c ©
© o 25 o N 3 [ R G =
OD- ochlazované okno ~ = 2 S8 = ‘v o + @ 5 R
R 2 S o 23 £ £ 8 © by €0 i
s [SN- vnitini sténa ° I "g S N £% s 2 83 3 2o T
% DN- vnitfni dvefe % 2 S g g .2 38 @ 1] zs )é ] g 8
o = - —_ O
& |ppL-podiaha slclal2| 5|5 £ = 2 £ 7 z 2 S 2
S 3 o o 2 c c z 2 ez 3
STR- strop = s} a - 3 O 55 S 20, t 3 =
5 aQ g >g & = 8
SCH- stfecha A Uy fib-by 3 S z =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wkt | fec e K 3% w w
SO - Obvodova stény 1 [3,63] 3,6 13 | 24| 0,19 1,000 | 04 © g
OD - Okno Jih + Zapad 13] 1 13 0,5 1,000 | 0,7 ZZ
PDL - Podlaha 1,9 19| 0323 | 0469 | 03 ]
28w




280
8%
$gs
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? g
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 ]
SZe
=i
28
1.NP 33
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
Hel 1,4 20 12 32 (0i-0e) * | 45,7
1,03
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . B m? jednotkou ohfivan na 20°C. K /m; ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=n/a m  |jednotkou. Hy=Vixc,xp=" nfa W[k e
®y=Hy x (0i-Ge)| 0,0 45,7
_ Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén % § ‘E g % £ ©
SO- ochlazovand sténa 2 < 3 ] © ° 5 E ©
] S 25 @ N 3 9] N oo R
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERc] = ‘v o = @ 5 -
ey £ 5 © z 32 5 = ] S =% 2
s [SN- vnitini sténa ° 5= "g S N £% 3 :J'; 83 3 2o ]
= |DN- vnitini dvefe 3 | 5|8 2 ° E 38 8 £ zs >§ % £ 8
o £ = ] R
8 |pDL-podiaha Slelelo| 5| 5| £ ] £ £ T z2 5 g
] 3 o <] 3 = c c - c e ]
STR- strop = s} o = 3 O 55 > W, s 8 =
> & g 2 38| 8
SCH- stfecha A Uy fipby 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | ‘eC e K 3% w w
SO - Obvodova stény 9,017 ] 3,63 | 32,7 93 |23,4] 0,19 1,000 | 4,4 © ¢
0D - Okno Sever + Dvefe zapad 9,3 1 9,3 0,5 1,000 4,7 § =
PDL - Podlaha 17,3 173| 0323 | 0469 | 2,6 23
w €
T
g85
8%
$gs
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? g
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 e
o =
3g32
2<%
28
1.NP T 2
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
He| 11,7 20 12 32 (0i-0e) * | 386,5
1,03
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . B m? jednotkou ohfivan na 20°C. K /m; ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=n/a m  |jednotkou. Hy=Vixc,xp=" nfa W[k s
®y=Hy x (0i-Ge)| 00| 3865
_ Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén % § ‘E g % £ ©
SO- ochlazovand sténa 2 < 3 ] © ° 5 c ©
] S 25 @ N 3 9] N oo R
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERc] = ‘v o = @ 5 -
R ES = S o 22 £ < B ® g =2 c
5 SN- vnitini sténa o >l e s 2 B 5B s 8 25 )g :’.)_ © T
= |DN-vnitini dvere s |58 2 N R e 2 2 g g 2
o £ = 2 R
8 |PDL-podiaha © S |la| o S S g 2 2 £ 'z 3 S 2
S sl 5|3 ¢ : | £ | % z 22| 3
STR- strop = <] =3 = 3 G 55 s A s 8 =
> & g 2 38| 8
SCH- stfecha A Uy fip-by 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | fec e K 3% w w
PDL - Podlaha 1,4 00 | 1,4 | 0323 | 0469 | 02 © ¢
SO - Sténa k mistnosti 1.04 1,39 | 3,63 5,0 21 | 29| 167 0,156 | 0,8 Z
DN- vnitfni dvere 2,1 2,1 2,3 0,156 | 08 23
28x
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 0,0 :}.’_ g ;;
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 o8 <
tepelné energie 0,0 BS '§ %




v s g
E5g
W2
$g ¢
=85
3 2
1.NP T3
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
He| 1,7 20 412 32 (0i-0e) * | 56,8
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
_ 3 i ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. ka/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
Oy=Hy x (0i-0e)] 0,0 56,8
2.01 Schodisté do 2. NP 20 °C 5,3 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
P~ - < m
Oznacemla EOpIS konstrukce Plocha stén % % % g g £ ©
SO- ochlazovana sténa 2 ht =1 = o a 5 c ©
. © ] 35 e o 3 1] Ng S
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERE) = R S = o S -
2 2| 58| gz | 5| 5| %8| % 2% | =
N SN- vnitini sténa o >l e s 2 B 5B s 8 25 )g 8o g
S |DN- vnitini dvere s |58 2 N ze 8 = 22 g s g ]
o £ = L -
8 |PDL-podiaha ° < S| o S S 5 K] 2 £ T 3 g <
o R © o S =3 c ‘c = < 5 o
STR- strop = <] =3 = 3 G 55 S [ s 8 =
) & a 3 L ® 5 I
SCH- stfecha A Uy fipby 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | ‘ec e K 3% w w
SO - Stény svétlik 452 [0,59] 2,7 27| 019 1,000 0,5 © e
OD - Svétlik 452 | 1,3 |59 5,9 0,5 1,000 2,9 ZE
e L o
g85
g2
e 83
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ 4
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2y
Sg2
=95
3 2
1.NP e
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
He| 3,4 20 412 32 (0i-e) * | 113,5
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
_ 3 i ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
Oy=Hy x (0i-0e)] oo 1135
2.02a Chodba levé 20 °C 18,28 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaéen(a pvopis konstrukce Plocha stén % g % g g £ ©
SO- ochlazovana sténa 2 5 =1 = o a 5 c ©
5 © 9 25 o N 3 Q N @ H
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERE] = R £ = o S -
itfni sté £ s | ¢ | 8| B% H £ 8 = < £ e
s |SN- vnitfni sténa «© >l e s 2 B 5B s :J'; 25 I s ]
S |DN- vnitini dvere s |58 2 b ze 8 = 22 s 2 g ]
o £ = L -
8 |PDL-podiaha ° < S| o S S 5 K] 2 £ T 3 g <
o R ©° o S < c ‘c = < 5 o
STR- strop = s} a - 3 O 55 S 20, s 38 =
) & a 3 L " 5 I
SCH- stfecha A Uy fip-by 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | fec e K 3% w w
SO - Obvodova sténa 15,3 [3,63]55,5 21,3 [342] 0,19 1,000 6,5 © e
0D - Okno Sever + Dvefe zapad 213 1 21,3 0,5 1,000 10,7 é =
SCH - stfecha 18,3 18,3| 0,146 | 1,000 2,7 ]
w €
T
g0
g2
2L e
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 N3 >
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € ¢ qE.!




tepelné energie 0,0 % —\f =
Sg2
=85
3 2
1.NP 32
g
Oi Oe 0i-Oe
Or=Hrx
Hr| 19,8 20 412 32 (0i-e) * | 653,4
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. 3 . B me jednotkou ohfivan na 20°C. K /mi ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
Oy=Hy x (0i-0e)] 00[ 6534
2.02b Chodba leva 20 °C 18,28 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén % § % g g £ ©
SO- ochlazovand sténa 2 < 3 H] © -1 s € b
© ] 25 o N 3 [ R G =
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERE] = R £ = o S -
- 5 5] 23 £ < B s e £°9 c
s [SN- vnitini sténa ° 5= "g S N £% s 2 83 3 e T
2 [ON- vnitini dvefe s | 8|82 2 |35| 22 g 2 % s 2 E o
o £ = L -
8 |PDL-podiaha © S|l el o S S 5 2 2 £ 'z 3 S 2
5 5| 8|3 % : £ |z = g2 | s
STR- strop = <} a = 3 O 55 S 20, s 38 =
& e 2 2 35| 3
SCH- stfecha A Uy fipby 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | ‘°c e K 3% w w
SO - Obvodova sténa 15,3 [3,63]55,5 21,3 [342] 0,19 1,000 6,5 © e
0D - Okno Sever + Dvefe vychod 21,3| 1 21,3 0,5 1,000 10,7 é =
SCH - stfecha 18,3 18,3| 0,146 | 1,000 2,7 ]
w €
3 @
$gs
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? g
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 W o<
5 =
8 G2
=85
3 2
1.NP T3
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
Hr| 19,8 20 -12 32 (0i-0e) * | 653,4
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
_ 3 i ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
Oy=Hy x (0i-0e)] 00[ 6534
2.02c Podesta 20 °C 1,56 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén % g % g g £ ©
SO- ochlazovana sténa 2 5 =1 = o a 5 c ©
5 © 9 25 o N 3 Q N @ H
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERE] = R S = o S -
itini sté &S s | ° g2 £ < % ® e £0 o
s [SN- vnitini sténa ° I "g S N £% s :J'; 83 3 2o T
S |DN- vnitini dvere s |58 2 b ze 8 = 22 s 2 g ]
o £ = L -
8 |PDL-podiaha ° < S| o S S 5 K] 2 £ T 3 g <
S 3 K] o 3 c 5 c = < B Ie)
STR- strop = <} a o 3 O 55 S A, s 8 =
) & a 3 L ® 5 I
SCH- stiecha A Uy fip-by 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | fec e K 3% w w
SO - Obvodova sténa 1,4 [3,63] 51 1,8 [33] 019 1,000 0,6 © e
0D - Okno Sever + Dvefe vychod 1,8 1 1,8 0,5 1,000 0,9 é =
SCH - stfecha 1,6 16 | 0146 | 1,000 0,2 ]
w €
T
g0
3 >
sy
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? g
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 = =85
S g2
S S
g5 8
g




LNP 5 <
= T
e
Oi Oe Qi-Oe
Or=Hrx
Hi| 1,8 20 -12 32 (0i-0e) * | 57,9
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
Oy=Hy x (0i-0e)] 0,0 57,9
2.03 Loznice Host 20 °C 26,89 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
P~ - < m
Oznacemla pvopls konstrukce Plocha stén % % ,g g g £ =
SO- ochlazovand sténa 2 S ] =] by a £ £ °
X I S 25 2 > 3 I3 N© R
OD- ochlazované okno 2 = 2 ERE] = ‘o 2 = o S -
S s| 8|8 8z | 58| £ | 8| ¢ 28| ¢
] SN- vnitini sténa «© >l e s 2 B 5B s 8 25 )g 8o g
= |DN-vnitini dvere s |58 2 N ] I 2 2 g s g 2
o £ = L -
8 |PDL-podiaha ° < S| o S S 5 K] 2 £ T 3 g <
] 3 o <] 3 = c c - c e ]
STR- strop = s} o = 3 O 55 > W, s 8 =
) & a 3 L ® 5 I
SCH- stiecha A Uy fip-bu A3 S z
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | ‘ec e K 3% w w
SO - Obvodova sténa 4,6 |3,63]16,7 133 | 34| 0,19 1,000 0,6 © g
0D - Okno Jih 46 | 29 [133] 1 133] 05 1,000 6,7 ZZ
SCH - stfecha 26,9 26,9] 0,146 | 1,000 3,9 ]
SN - sténa ke koupeln& 3,27 |3,00[10,1 101] 167 | -0125| -21 RS
Tk
gag
28
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 N3 >
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2
S5 3
2=
g5 o
£
1.NP T X
= T
e
Oi Oe Qi-Oe
Or=Hrx
Hr| 91 20 -12 32 (0i-0e) * | 300,7
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=V, xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . B m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
Dy=Hy x (Oi-Oe)| oo 3007
2.04 $atna Host 20 °C 5,02 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
P - < m
Oznacemla pvopls konstrukce Plocha stén % % ,g g g £ =
SO- ochlazovand sténa °g s E = © = 5 £ e
0D- ochlazované okno ° = 2 Se = R 2 = s -
S s| B8] 8z | 58| £ | 8| ¢ 28| ¢
] SN- vnl_trvnlrstenVa o >l e s g B 58 s 8 25 )g 8o g
= |DN- vnitni dvefe s |28 2 4 - g 2 = 22 S =5 o
o £ = L -
8 |PDL-podiaha ° < 2| e S S 5 L 2 £ 'z 3 S <
< QS o o 3 < £ c = ] I
STR- strop i o o =Y a O 55 s> 3, s 8 =
) & a 3 L " 5 I
SCH- stiecha A Uy fip-bu A3 S z
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | fec e K 3% w w
SCH - stfecha 5,0 50| 0146 | 1,000 0,7 © g
SN - sténa ke koupeln& 1,9 [3,09] 5,9 22 | 3,7 1,67 | -0125 | -038 ZZ
DN - Vnitfni dvefe 22 1 2,2 23 0,125 | -06 ]
SN - Sténa $achta 2,8 |3,00] 87 8,7 1,67 0,063 0,9 LS
g8
ges
2L e
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 N3 >
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2y
S5 3
2=
g5 8
£
1.NP T 2




[ | | | | 53
g 2
[ [ | [ | oi Qe 0i-0e N
Or=Hrx
He| 0,2 20 -12 32 (0i-0e) * 7,9
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vn xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. ke/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
®y=Hy x (0i-Ge)| 0,0 7,9
2.05 KoupelnaaWChost24°C 6,34 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén < § % g g € ©
SO- ochlazovand sténa 2 2 3 ] © ° 5 E ©
] S 25 @ N 3 9] NoE R
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERE) = R £ = o S -
2 5| 3|8 2| 5| £ | %= % 28|
] SN- vnitini sténa o >l e s 2 B 5B s 8 25 )g 8o g
= |DN-vnitini dvere s |58 2 N ] I 2 2 g s g 2
o = = o :
8 |PDL-podiaha © S |la| o S S 5 2 2 £ 'z 3 S 2
5 5| 8|35 ¢ E £ |z E 22| 3
STR- strop = s} o = 3 O 55 > W, s 8 =
= & 3 2 35| 38
SCH- stfecha A Uy fipby 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | ‘ec e K 3% w w
SO - Obvodova sténa 21 [3,63] 7.6 61 | 1,5] 0,19 1,000 | 03 © g
0D - Okno Jih 21 [ 29|61 1 6,1 0,5 1,000 | 3,0 ZZ
SCH - stfecha 6,3 63| 0146 | 1,000 | 0,9 ]
SN - sténa k pokoji a Satné 5,17 | 3,09 16,0 22 |138] 167 0,111 2,6 R
DN - Vnitfni dvefe 22 1 2,2 23 0,111 0,6 geo
PDL - Podlaha 6,3 63| 0323 [ 0111 0,2 292
2L e
5 3 >
0,0 g 2§
0,0 w3
’ G2
2<%
U
c 0
1.NP E é
e
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
He| 7,6 24 12 36 (0i-0e) * | 2821
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru V=V, X n= 50 m’/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . B m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrta vétranim je pouze pro p= 1,2 g £
svétld vyska mistnosti v=n/a m gradient 4°C Hy=Vix ¢, x p= 16,8 W/k _5
O=Hyx (24-20)] 67,2 3493
2.07a Loznice Majitel 20 °C 14,86 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén % § % g g € ©
SO- ochlazovand sténa 2 < 3 ] © ° 5 E ©
] S 25 @ N 3 9] N oo R
OD- ochlazované okno ~ = 2 ERE] = R £ = o S -
2 5| B8] 2| 5| £ | %= % 28|
] SN- vnitini sténa o >l e s 2 B 58 s 8 25 )g 8o g
= |DN-vnitini dvere s |58 2 o ] I 2 2 g s g 2
o £ = 2 R
8 |PDL-podiaha ° S la| o S S 5 K] £ £ 'z 2 s b
5 5| 8|35 ¢ E 2|z E 22| 3
STR- strop = s} Y = 3 O 55 > W, s 8 =
& a 3 L " 5 I
SCH- stfecha A Uy fip-by 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | fec e K 3% w w
SO - Obvodova sténa 7,8 |3,63]28,3 13,3 |150] 0,19 1,000 2,9 © g
0D - Okno Jih 46 | 29 [133] 1 133] 05 1,000 | 6,7 ZZ
SCH - stfecha 14,9 14,9] 0,146 | 1,000 2,2 ]
SN - sténa ke koupeln& 3,4 [3,09/10,5 105] 167 | -0125 | -22 R
£ 8
2¢e2
ges
2L
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 N3 >
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2y
S g2
S S
g5 o
U
£ O
1.NP E é
e
oi Oe 0i-0e N




Or=Hrx

He| 9,5 20 -12 32 (0i-0e) * | 313,1
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vn xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . ~ m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
Oy=Hy x (0i-0e)] oo 3131
2.07b $atna Majitel 20 °C 11,7 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén % § % g g € ©
SO- ochlazovand sténa 2 < 3 ] © ° 5 E ©
] S 25 @ N 3 9] N oo R
OD- ochlazované okno x =} 2 ER) = ] 2 s T 4 @
IR ES 5 S 232 £ < i g £z <
s [SN- vnitini sténa ° 5= "g S N £% 3 2 83 3 2o ]
2 |DN- vnitfni dvefe 5 | 8|82 el e] z¢ 2 ke > s 2 E 2
o = st o :
8 |PDL-podiaha © S|l el o S S 5 2 2 £ 'z 3 S 2
5 5| 8|35 ¢ E £ |z E £z | s
STR- strop = s} o = 3 O 55 > W, s 8 =
M s 3 2 35| 8
SCH- stfecha A Uy fipby 3 s =
m | m’ m’ | m® | wm?k? wk! | ‘ec e K 3% w w
SCH - stfecha 11,7 11,7] 0,146 | 1,000 1,7 © g
SN - sténa ke koupeln& a WC 2,65 |3,00] 8,2 22 |60] 167 | -0125| -12 ZZ
DN - Vnitfni dvefe 08 |27 ]22] 1 2,2 23 0,125 | -06 ]
SO - Obvodova sténa 2,65 3,63 9,6 00 | 96| 019 1,000 1,8 RS
TS
a2
$gs
[
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 00 >§ ? >
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 € g §
tepelné energie 0,0 w2y
SZe
=e%
£
1.NP T2
= T
g e
Oi Oe 0i-Oe
Or=Hrx
He| 1,7 20 12 32 (0i-e) * | 54,5
1,03
vyména vzduchu ve vytdpéném prostoru Vi=Vn xn=n/a m?/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovana vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Pfivadény vzduch je VZT = 0,280 Wh/kegK >
. ) . B m? jednotkou ohfivan na 20°C. kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrata vétranim je pokryta VZT p= 1,2 g £
svétla vyska mistnosti v=nfa m [|jednotkou. Hy=Vixcxp= nfa  W/k &
®y=H, x (0i-Ge)| 0,0 54,5
2.08/9 Koupelna a WC majitel 24°1 12,26 m2 Tabulka pro vypocty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznadeni a popis konstrukce Plocha stén % § % g g € ©
SO- ochlazovand sténa 2 < 3 ] © ° 5 E ©
] S 25 @ N 3 9] N oo R
OD- ochlazované okno X~ =} 2 ER) = ] 2 s T 4 @
itfni st £ s | ¢ | ¢8| B% H £ 8 s < £ e
] SN- vnitini sténa «© >l e s 2 B 5B s :J'; 25 2 s T
< |ON- vnitini dvere s |s|8| 2 ° | = ze 2 = >3 s g °
o = st o :
8 |PDL-podiaha ° S|l el o S S 5 2 2 £ 'z 3 S 2
5 5| 8|35 ¢ E 2|z E £z | s
STR- strop = s} Y = 3 O 55 > W, s 8 =
) & a 3 L ® 5 I
SCH- stfecha A Uy fip-by 3 s =
m | m|m m’ | m® | wm?k? wk! | fec e K 3% w w
SO - Obvodova sténa 23 [3,63] 83 67 | 1,7] 0,19 1,000 0,3 © g
0D - Okno Jih 23 [29|67] 1 6,7 0,5 1,000 3,3 ZZ
SCH - stfecha 12,3 12,3] 0,46 | 1,000 1,8 ]
SN - sténa k pokoji a Satné 6,05 | 3,0018,7 22 |165] 1,67 0,111 3,1 R
DN - Vnitfni dvefe 22 1 2,2 23 0,111 0,6 g o
PDL - Podlaha 12,3 12,3] 0323 | 0111 0,4 %‘J My
SN - sténa k §achté 2,45 [3,00] 7,6 76| 2,87 0,167 3,6 =g
S 2
0,0 g 2§
0,0 w2 %
SBe
=9%
£
1.NP T <
. R
5
oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
Hr| 131 24 -12 36 (0i-0e) * | 486,8
1,03




\vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V=V, X n= 50 m*/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovand vyména vzduchu n=n/a 1/h [nucené. Privadény vzduch je VZT c= 0,280 Wh/kgK >
. ) X B m? jednotkou ohfivan na 20°C. B ke/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrita vétranim je pouze pro p= 1,2 8 &
svétla vyska mistnosti v=n/a m  |gradient 4°C H=Vixc,xp= 168 W/k 5
®,=Hyx (24-20)| 67,2 554,0
2.11 LoZnice D&ti 120 °C 26,89 m2 Tabulka pro vypoéty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén 2 § z ji] 2 e ©
4 sté E 3 S © o © £ =
SO- ochlazovana sténa g < 3 = Rl o 5 £ T
OD- ochlazované okno S 2 2 g g = o 2 = © e -
ss |SN-vnit¥ni sténa s | = o |3 S N £3 5 K é g 3 2 e 3
= |DN- vnit¥ni dvete = 8|15 2 ° < zTe 2 2 >2 'S 2 e &
3 T |28 | 8| =& |=]| £ b p = 2 S © 8 =
a |PDL-podlaha b= B S S kS 2 = s 'z 35 Y
2 s} o S 3 < £ e 5 < B o
STR- strop = 3 S o a O g > IS s 8 %‘J
SCH- stfecha A Uy fio-bu 3 S z e ©
m | m | m m’ | m® [wm?k? wkt | fec fec K 3% w w
SO - Obvodova sténa 4,6 [3,63[16,7 133 [ 34 0,19 1,000 0,6 ©
0D - Okno Jih 46 |29 [133] 1 133] 05 1,000 | 6,7 -
SCH - stfecha 26,9 269] 0146 | 1,000 | 39 2s
SN - sténa ke koupelné 3,4 |3,09|10,5 10,5 1,67 -0,125 -2,2 2 & ®
T om
feg
Q
o O
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 0,0 >§ E 2
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 £ ‘é §
tepelné energie 0,0 o) <%
S g2
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g8
3 2
1.NP E é
g
Oi Oe 0i-0e N
Or=Hx
Hr| 9,0 20 -12 32 (©i-0e) * 298,0
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vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V=V, xn=n/a m?/h [Vyména vzduchu probiha
pozadovand vyména vzduchu n=n/a 1/h [nucené. Pfivadény vzduch je VZT c= 0,280 Wh/kgK >
. ) X B m? jednotkou ohfivan na 20°C. B ke/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrita vétranim je pokryta VZT p= 1,2 8 &
svétld vyska mistnosti v=n/a m jednotkou. Hy=V; x ¢, X p= n/a W/k 5
Dy=Hyx (0i-Ge)] 00 2980
2.12 S$atna Déti120°C 6,01 m2 Tabulka pro vypoéty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén 2 § = ji] 2 e ©
T x e 1] S e o T = B
SO- ochlazovana sténa g < 3 = Rl o 5 &£ T
OD- ochlazované okno S B 2 s g < ] 2 et © e -
v s v B o 8 2 = < © = c
5 SN- vnit¥ni sténa © g o |3 S N 25 s :‘,J_ é 3 g § = T
= |DN-vnit¥ni dvere = ] S| 2 ° < ) 2 = >2 <] S € [
3 T | 28| 8| & |=]| £ bt = = 2 S © 8 =
a |PDL-podlaha b= B S S 5 2 = s z 35 Y
2 e} o S 3 < £ e 5 < B o
STR- strop = S o =3 3 O g S 2 S 8 %j
3 E 22
SCH- stfecha A Uy fio-bu 3 S z = ©
m | m | m m’ | m® [wm?k? wkt | fec fec K 3% w w
SCH - stfecha 6,0 6,0 0,146 1,000 0,9 ©
SN - sténa ke koupelné 2,2 |3,09| 6,8 2,2 4,6 1,67 -0,125 -1,0 § =
DN - Vnitfni dvefe 22| 1 22 23 |-0125]| -06 g3
SN - Sténa Sachta 2,8 [3,09] 87 8,7 2,81 0,063 1,5 2§ <
T gm
g s ig
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o O
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 0,0 >§ E 2
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 £ ‘é §
tepelné energie 0,0 ) <%
S g2
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Fes
1.NP s 2
. i)
g e
Oi Oe 0i-0e N
Or=Hx
Hr| 0,8 20 -12 32 (©i-0e) * 26,6
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vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V=V, xn=n/a m’/h |Wména vzduchu probiha




pozadovand vyména vzduchu n=n/a 1/h [nucené. Privadény vzduch je VZT c= 0,280 Wh/kgK >
. ) X B m? jednotkou ohfivan na 20°C. B ke/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrita vétranim je pokryta VZT p= 1,2 8 &
svétla vyska mistnosti v=n/a m  ljednotkou. Hy=V;x ¢, x p= nfa  W/k 5
®,=Hyx (ei-ee)| 0,0 26,6
2.13 Koupelnaa WC déti124°C 6,34 m2 Tabulka pro vypoéty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén % § %‘ g % € ©
SO- ochlazovand sténa 2 b4 3 ] © - == ©
. o g 25 3 N 3 g N© ®
OD- ochlazované okno =% ] ‘E 22 = @ 2 = ° 2 @
v s v B o 8 2 = < © —= c
5 SN- vnit¥ni sténa © g o |3 S N £ s s :‘,J_ é 3 3 i T
= |DN- vnitini dvere s | e8| 2 ol e T8 ] = g 8 2 e Q
<] o© 2|l a8 2 2 £ ] ° £ = R T 8 @
& |PDL-podlaha o = 5] S 5 ] = = < 3 5 S
5] kY] o° <) E < = = 2> 22 )
STR- strop = <] S = 3 kel 55 s RN s 8 =
5 =% 3 e T 5 S
SCH- stiecha A Uy fib-by A S z
m | m | m m’ | m® [wm?k? wkt | fec fec K 3% w w
SO - Obvodova sténa 2,1 |3,63| 7,6 6,1 1,5 0,19 1,000 0,3 © e
0D - Okno Jih 21 [ 2961 1 61| 05 1,000 | 3,0 -
SCH - stfecha 63 63| 0146 | 1,000 [ 09 2s
SN - sténa k pokoji a $atné 56 |3,09(17,3 2,2 |15,1 1,67 0,111 2,8 2 § <
DN - Vnitini dvefe 22| 1 2,2 2,3 0,111 0,6 L g E
PDL - Podlaha 6.3 63| 0323 [ o111 | 02 29T
L Lo
>s E >
0,0 EE§
0,0 w22
' g2
zg 5
3 2
1.NP T X
. 939
g
Oi Oe 0i-0e N
Or=Hx
Hr| 7,9 24 -12 36 (©i-0e) * 291,2
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\vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru V=V, X n= 55 m?®/h |Vyména vzduchu probiha
pozadovand vyména vzduchu n=n/a 1/h [nucené. Privadény vzduch je VZT c= 0,280 Wh/kgK >
. ) X B m? jednotkou ohfivan na 20°C. B kg/m? ?
objem vzduchu v mistnosti V= n/a Ztrita vétranim je pouze pro p= 1,2 8 &
svétla vyska mistnosti v=n/a m  |gradient 4°C H=Vixcxp= 185 W/k 5
Oy=Hyx (24-20)] 739 3652
2.15 Loznice Dé&ti 2 20 °C 27,07 m2 Tabulka pro vypoéty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén % § %‘ g % € ©
SO- ochlazovand sténa 2 b4 3 ] © - == °
. o S 25 3 N 3 g N© ®
OD- ochlazované okno =2 ] ‘E 22 b= @ 2 = ol ©
ss |SN- vnit¥ni sténa | 5| el S ~ g g 3 T g £ 3 ° 3 5
®© P v ~ o < Q 5 2 2 g o o T2 8 2 [
= |DN- vnitni dvete > | 218l 2 o gL 2 = 238 9 = £ 3
3 ° glale| 2| 8 £ s g g - £ T 8 ©
& |PDL-podlaha b o o 5] S 5 ] = s < 3 S S
° 0 o o 3 =5 £ ‘e = < 2 ]
STR- strop = s} o = a O Es) S 4, S 8 =
> g g E 25| 3
SCH- stiecha A Uy fib-by A S z
m | m | m m’ | m® [wm?k? wkt | fec fec K 3% w w
SO - Obvodova sténa 10,7 | 3,63 38,8 13,3 [ 25,5 0,19 1,000 4,8 ©
0D - Okno Jih 46 |29 [133] 1 133 05 1,000 | 67 -
SCH - stfecha 27,1 27,1] 0146 | 1,000 | 40 g3
SN - sténa ke koupelné 3,4 |3,09|10,5 10,5 1,67 -0,125 -2,2 2 § <
PDL - Pokoj nad tech. Mistnosti 16,4 16,4| 0,323 0,156 0,8 g9 E
£s%
L Lo
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 0,0 53 2
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 £ ‘é §
tepelné energie 0,0 o2y
S g2
g5
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I=I]
1.NP E é
g e
Oi Oe 0i-0e N
Or=Hrx
Hr| 14,1 20 -12 32 (©i-0e) * 464,8
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vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V=V, xn=n/a m?/h [Vyména vzduchu probiha
pozadovand vyména vzduchu n=n/a 1/h  [nucené. Privadény vzduch je VZT c= 0,280 Wh/kgK >
. B . 3 |jednotkou ohfivén na 20°C. 3 =Y
objem vzduchu v mistnosti V= n/a m p= 1,2 kg/m 2

Ztrata vétranim je pokrvta VZT




svétla vyska mistnosti v=n/a m |jednotkou. Hy=V;x ¢, x p= nfa  W/k 5
®,=Hyx (ei-ee)| 0,0 464,8
2.16 Satna Déti220°C 4,93 m2 Tabulka pro vypoéty tepelné ztraty dle €SN EN 12831
Oznaceni a popis konstrukce Plocha stén % § %‘ g % € ©
SO- ochlazovand sténa °g b é = ] s 5= e
OD- ochlazované okno S 2 2 g g = o 2 = © -
ss |SN- vnit¥ni sténa - 2 g 5 2 & s E é 2 3 ° 2 <
= |DN- wnitini dvete 2|85z o 2 T8 2 2 =2 '8 2 e 5]
3 3 o | 9| & o © z = @ =z 8 a o @ s
a |PDL-podlaha b= B S S kS 2 = s z 35 Y
STR- strop £ S 2|2 3 = = B = £ 3
B a > 0 = 2 K]
SCH- stfecha A Uy fio-bu 3 S z e ©
m | m’ m’ | m® [wm?K? wkt | fec fec K 3% w w
SCH - stfecha 4,9 4,9 0,146 1,000 0,7 © o
SN - sténa ke koupelné 1,9 |[3,09( 5,9 2,2 3,7 1,67 -0,125 -0,8 § =
DN - Vnitfni dvefe 22| 1 22 23 |-0125]| -06 g3
SN - Sténa Sachta 2,8 |3,09] 87 8,7 1,67 0,063 0,9 2§ <
g ok
o 22
Ostatni konstrukce sousedi s mistnostmi o 0,0 >§ S >
stejné teploté a neprobiha zde vyména 0,0 £ ‘é §
tepelné energie 0,0 o) <5
S g2
[o
Fes
s 2
1.NP 32
5e
Oi Oe 0i-0e N
Or=Hx
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